New

ARy I\ F

OAVINT P TEWBFAARRE |

Model WPE Model WPF Model WPJ
LAEZRN\VE TNV F RNV EF

([ K@SMEK

Harmony in Innovation



Angular Hand Wide type

LAZRINVF

model WPE

180° BHRAY %577 —Lilc K Y Fib7% )% !

OV b TEWEFNZRR !

UERSEAA — b A1y FHEMTATEE

© 180° FRAT A7 —L
7L 180° BMEAT BT, T—0 LOBRPTFSE
BIETEET,

180° FAFA

® BUVHAME
FALY b HLBEICEYBORAMERRLE L.

* REM

REGREECHAEICENTVET,

® X L—XIxENE

T—L&EVYREIAZY MEFAALY MALEEICEY

BERENTWBRS, AL—XGEEERRLELE.

* BE1t
ARy b OAHERERARNBATLEICT D10,
A OBBILERELE L.

® F— XAy FEUTETEE

IBERBADA — bRy FOBHEICIT - HEAETY .



BE RRRR i AEFIHRE

© ERARTR

0200 - A1S

o8 BC

% HWRIKEF BHAOHFI—F I LTVET,

WPE

Ay FHRERBAIE. BEHBMA KR TTHRECLEL,

YUY ERE
016 ¢ 16 mm
020 ®20 mm
030 ¢ 30 mm
040 @40 mm
050 ¢ 50 mm
080 ¢80 mm

74~ No.

0 :WREON—VIaVERTT,

AEER
P.31 ~P.36

EAS I AR psp:

El #— b 21 v F85)

|OE A —rRAVFHEL
A1/A2 : 2@RBERF—FRAYF (J—Figim)
A1L/ A2L: 28 EESA — ALY F (U—Fig3m)

A2V 2RAEBERLEA RV F (U—RRIm)
A2VL 2@ BERLEA— PRV F (J—Fig3m)
B1/B2 : 3@ABERA—FRAYT (U—Figim)

B1L/B2L : 3 HXEHRA — AV F (U—Fig3m)
B3 DRAEERLEA — PRV F (U—FRIm)

B3L : 3EERLEL—FAAYF (J-Fi§3m)
L RliEES

iz A10 | A20 | B1O | B20 | B3O
WPE0160 L (] ®
WPE0200 ® ®
WPE0300 L] o
WPE0400 ] ®
WPE0500 L ®
WPE0800 ® ®

K A=Ay FOFMIE. P37~PAESBENET,

Il 45— F 21y FHESE

xEl A — b Ay FREEDH

mies 28

S &
© T

i WPE0160 | WPE0200 | WPE0300 = WPE0400 A WPE0500 | WPE0800
VU ARE mm 16 20 30 40 50 80
'/EHH .

20— X4l N 20.6 333 82.4 147 252 814
(¥ T 7 [E : 0.5MPa B¥)
MEAE ° -5~ 180
B BIRMEE <2 mm +0.1
mERE (F4) ° F—TVREE -2~ +5/ -/ O—RREE © -5~ +2
LN—HBRE L (MBI 7E  05MPaBE) *3 mm 50 80 95 120 140 170
BRATATIV/ 5 60
REfERAEN MPa 0.7
RIEEENES MPa 0.3
i FE MPa 1.05
{EFRE °C 5~ 60
fERTRE FSAT7
BE kg 0.15 0.30 0.65 1.16 2.10 4.50

FEBRIE K. BEAE. T-LAREEEL LIABEEERLES,

X2, A—&%MA4T (BaFR) OUEBREEZRLET,
¥3. L LNA—FFBERE (mm) ZRLET, (HETT7E

1 0.5MPa Kf)

L: LN—EFAEE (mm)

(Y K@SMEK

Harmony in Innovation

AYA
F—FRAYF

AEEE - ZOf

afy bV F
ORy bV R
RASAN

WPF

ORy AV R
S3-VAVAN

WP)J
F—FRIYF
SEEAA Y F

JEP



ARy PNV F  BEaxanve

© BHHRK

P: &I E (MPa) =

L: L/IN—F& (mm)

F: 483577 (N) = -
WPEO160 w
BT TR LIN—REL (mm)
(MPa) 25 30 40 45 50
0.7 36 30 22 20 18
0.5 25 21 16 14 13
0.3 15 13 10 9 8
WPE0200 N
BT TE LN—REL (mm)
(MPa) 30 40 50 60 80
0.7 63 47 38 31 24
0.5 45 34 27 22 17
0.3 27 20 16 13 10
WPEO0300 w
HETTE LIN—R&EL (mm)
(MPa) 40 50 60 75 95
0.7 145 116 97 77 61
0.5 103 83 69 55 43
0.3 62 50 41 33 26

FEEE
1. ARBETCI ST F B (NP ST T E (MPa),

L:LNN—RE (mm)DBEFRE T

model WPE

LTWVET,

2. FAFABETERINETE ER-HLY - TT7FNEFD

F g (N)

F 383 (N)

FI3ERAI(N)

BRICEVET.
40

30

20 NG

10 [~

L: LIN—KE (mm)

80

60 \\
20 \\\\\
\\\

\\

20

L: LNA—KE (mm)

150

fEFARETEEE (W 2R)

P=0.7MPa
P=0.5MPa
P=0:3MPa

0
25 30 35 40 45 50

fEFARATEEm (W R

P=0:7MPa
P=0:5MPa
P=0.3MPa

0
30 40 50 60 70 80

\ SEFIR TG (W 2D)
120 \\
90 \\ N
\ N
~—
60 [ P=0.7MPa
e S e =
30 ——1r20.3MPa
0
40 50 60 70 80 90095

L: LN—=KE (mm)



B e {8 HENRE AT migsie | e ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
F—FrRAy

AEEE - ZOf

aRry bV F
LAZRNYF

oRy bV R
ANV R
WPF
oRy AR
S3-VAVAN
WPJ
250
F—r2A YT
WPE0400 \ ERRATEE (W ) RS 0T
(N) 200 AN JEP
AT TE LA—REL (mm) =3 NG N
(MPa) 50 60 80 100 120 R 10 N Y
0.7 247 206 155 124 103 3] S P=0.7MPa
100 <
0.5 177 147 110 88 73 u ~—_ \EO'SMP"
03 106 88 66 53 44 50 P=0.3MPa
0
50 70 90 110 120
L: LN\—KE (mm)
500
WPEO0500 EFRRETEE (W 50)
(N) 400 \\
HHATTE LA—EE L (mm) 2 NC N\
MPa) | s0 | 75 | 90 | 110 | 140 R 300N \\
0.7 494 330 275 225 177 B 500~ \ ~—
0.5 353 235 196 160 126 w \\ ~—_
03 212 141 18 9% 76 100 .
0
50 70 99 110130\ 14
L: LIN—KE (mm)
1500
WPEO0S800 EFR AT (M 50)
(N) 1200 [N\
HHEAITE LIN—KEL (mm) = N \
~ N
MPa) | 70 90 | 110 | 140 | 170 B 900 \\ \\
0.7 1480 | 1139 | 932 732 603 2 600 ~ 220 7MPa
0.5 1057 | 813 666 523 430 = \\\\ P=0.5MPa
03 634 488 399 314 258 300 P=0.3MPa

0
70 90 110 130 150 170
L: LNA—KE (mm)



OXy PNV F  massanvr model WPE
© N~ - WPEO160
% ARId WPE0160 DA — 7 REER T LE T,
o
(I
A4 L
N
Bol— 1
g N
B
L1 N L
o\ P 1] 3
2-M5 2 R A Y =
2X2-HH Y $8 R4 (BETE) 2-M4 VR 10 ISR
2X2M3ZIRAY /12
(F17E)
O—XI7HR—k
. 17 M5X0.8 %3
o
~ - :I &
o)
A’ 28 11 F—=TITT7R—b
M5X0.8 %
© NAs~F7E - WPE0200
% KXl WPE0200 DA — TV IREETRLE T,
] N
§ =4
& %
@ SIS
.- — R
g 2l 3
3:48 X“@ J
Q “pTo
2-¢5.1 R bAY 4-M5 XV 12 o
2X2-M6 Vg 12 (EXRMMm) © ”
IX2-HH) ¢ RS (EXRMHE) 2
> m
10
5 2X2-MAZVMFY /| 20
76
28 9
(F1785)
_ 2
N
L O
9Q S jo G};\ 8
— LY -
2 31 10J

a—XI7R—k
M5x0.8 %

F—TITR—b
M5X%0.8 &%




B e ik H 1 N E migsit | parin. | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

© 5<% WPE0300

# AMIE WPE0300 DA — S ikEZRLE T,

AEEE - ZOf

hl afy bV F
= LEZENY K
— [ WPE_____
@
o ARy bR
= FANYE
t WPF
~| © Ry bV K
N N S3-VAVAN
oY WPJ
y >
= i F—F2AYF
= 4-M5 ZVHE 12 EERAA Y F
2 2-p51 NbAY n JEP
aama <
ZE 2X2-M6 X VR 15 (EERME) 1T =
Zo 2X2-HJ) 955 (BREE)
s el | v
L1_0> 61 2X2-M5 %I A 27
(1.0) 18‘ 90
32 108
(178
_ 28
wn
g
i
N Y ] i .
s feed RO
AT
3 . 3616 ,
YO—XIT7R—k F—=TITT7R—bF
Rc1/8 %Y Rcl/8 %
@ AR:~TE C WPE0O400
% AR WPE0400 DA — 7 REEAE R LE T,
R
= ]
@ ¢
X 3
~>:<—2 X%\
L Qb‘l
i\ 1 ‘l’
\ - |
~ 267X bAY 4-M5 ZIR15 °
© 2X2-M8 VR 17 (EXRME) o 0
2X2-H51) ¢ 11 % 6.5 (EXRmm) 2
> ]
18 ©
69 2X2-M6 X A 35.5
(02) 103
40 125
(F1785)
35
&)
””””” JJ'I_!_Iﬁ: i
g oo =D &
. <il_|_l_l_l gt

43 16j

(3)

JO—XIT7 K=k F—FVITR—bF
Rc1/8 %Y Rc1/8 %Y



ARy P\ F  Emazsnvr model WPE

© AR~FE C WPEOS00
s AR WPE0S00 DA — 7> RAEE R LE T,

~
E-F-]
il X
= o
/LR‘ O
S|
>Tre * 4.
Q)
o o) o~
N~ < (o))
{2 S o J¢ —t
Y (\,‘)’)’

@f
=]

4-M6 XV 15
2-067 RbAY - T
2X2-M8 VR 20 (EXRmm)

2X2-H5 ¢ 113F 7 (EXREE)

68
|
HEE—
IV
\

7‘18
! 60

ﬁf

86 2]
03)] 28] 124 2x2oM6 2V A/ | ag
40 152
TR

45

o

B | —

7 O—XL7R—k F—TVITHR—b
Rc1/8 %2 Rc1/8 %2

(1.5)

T

55

gl

(1.5)

© NAHs~F7%E - WPEOSO0O
% KXl WPE0S00 DA — TV IREETRLE T,

o
~
~N
©
~
L i
CO’Q\; M
<
Al
s
| 4-M8 3V 20
] 2-p103 5\ b A ©
2X2-M12 X VR 25 (ERME) IN
2X2-H51 ¢ 17F 11 (BRM@E)
o
102 2X2-M8 I hF 125 |
152 90
190

(5

80
Y
>

(©)

IO—XT7 K=t F—=TVITTR—b
Rc3/8 % Re3/8 %




B e {8 s1RE N E migsie | e ([ KESMEK

Harmony in Innovation

EEEE - Z0ft

aRry bV F
LAZRNVEF

ORy YR
EESVAGAN
WPF

ORy YR
S3-VAVAN
WP)J
F—hrRAYF
SEEAA Y F
JEP



ARy PN F  GEazsnvr model WPE

OANRETE A—PFPRAYF

¥ AREA— b XA v F JEP0000-A10] / A2008 £ U JEPO000-B10] / B2OIDENf A A —V &R LE T,
LBIA— P RA v F-AVOB LU -B3LIEA A—IDREVET,
BfAIBIRR hA— Y BICEDhE THEBRVE Y., 77— XY FOFRIFIEP F— XA vF (P37 ~P46) ZBHRENET,

® WPEO160H = ZAYF
JEP0000-A201/-B200/-B300*!

%1.JEP0000-B30) I3AR A X -V LBRBYET,

® WPE0200H F— b RAYF
JEP0000-A1L)/-B10]

L A
hJJ:‘ - SN el o

® WPEO300H A= bRAVT
JEPO00O-A1C/-B1C]

e WPE0400H A—tA1vF
JEP0O000-A11/-B1[]

:

,,,,, *EI\ N4 Eﬂ

=
314

e WPE0500/ e
JEP0O000-A11/-B1[]

ﬁ
H
-
)

e WPEO0800H el e i
JEPO000-A10J/-B1]

F

an

.,
&




B e ik H 1 N E migmx | R ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© B HE

o RFHEM MIVY A EET o L= bIVY RRWE - ZOM

L |

aRry bV F
LAZRNF

ORy bV R
RASAN
WPF

=—h
il
&
rt

4:'2}

ORy AV R
S3-VAVAN

WPJ

F—FRIYF
ALY F

JEP

* ©
o ©

st BRIV | BERLY L BRRIREL st ORI 1O N il
(N-m) (mm) (N-m) (mm)
WPE0160 M4x0.7 2.5 10 WPEO0160 M3X%0.5 1.1 6
WPE0200 M5X0.8 5.0 12 WPE0200 M4X%0.7 25 8
WPE0300 M5X0.8 5.0 12 WPE0300 M5X%0.8 5.0 10
WPE0400 M5X0.8 5.0 15 WPE0400 M6X1 7.9 12
WPE0500 M6 X1 7.9 15 WPE0500 M6 X1 7.9 15
WPE0800 M8X1.25 154 20 WPE0800 M8X1.25 15.4 20

o REFEMMIVY t RT«EARY T BT

s e
I )
— |
iz R Vg | WERLY
(N-m)
WPE0160 M4x0.7 25
WPE0200 M5%0.8 50
WPE0300 M5X0.8 50
WPE0400 M6X 1 79
WPE0500 M6X1 7.9
WPE0800 M10X 1.5 24

o REFEMMIVY P RT 12y TR

T e
et = ¢
0 I O BARUREL
| o |
Rt BRI MR b BARIFEEL
(N+m) (mm)
WPE0160 M5X0.8 5.0 10
WPE0200 M6X1 7.9 12
WPE0300 M6X1 7.9 14
WPE0400 M8X1.25 15.4 20
WPE0500 M8X1.25 154 23
WPE0800 M12X1.75 65.7 35

10



Parallel Hand

ETFINVF

Model WP F

OV b TEWERFNZRR !
UERSEAA — b A1y FHEMTATEE

o XEXZRMO—7Y e N bk
BMEARFD A PO— oD AEL, RABHAXDT -V % BABONMELERERR FO—IEFMIITBFET/NY FTY,
BEFETEET,
aviy b
2 kA—ok 2 kO—o7k
o SULEHEA ° B8t
—MHEITV ) AR L, 81.7EDIBF AT, ORY FDOREEX K ARAARBEICT 578,

NS OBREBHERRELE LS,

® REM ® F— XAy FEUTETEE

EE G NS CHARICENTWVWET, MBRERADA — bR Ay FHOGEITET - FAEAIETT .
% WPFO100 l&4 — F R4 v FOERMIIATEE L Ao

1



BE e i HEHRE WPt AT AEER (I K@SMEK

Harmony in Innovation

— AYA
EEBE- TOM

El A— X1y FiER
WPF 0160 - A2 S WIS A—FRAvFHEL BAEAASE

ﬁ g é A1/A2 : 2BREESA—FRAYF (U—FIm) e
4 AL/ A2L: 2B BEA — A Y F (U—FH3m) Fenor
AV O2REBALEA R R vF U-rgim) I
% MBI HHEOHRT—F VI LTNET, A2VL 2 BERLEA — bR YT (U—Fig3m) Oy AR
Ay FHBERBEE. BHALMAHERTTRICRTL, B1/B2 : 3@REESA—FAAYTF (J—RgIm) %
B1L/B2L : 3@ EESA — b A v F (U—Fig3m) Fﬁ
) ARR B3 :3®AEEILEA—PRAYF (U—FgIm)  aEAA T
B3L : 3@REBALEA—FRAYF (J—F3m) S
010 : #1710 mm X2 o simE
012 : ¢12mm X2 iz MmO | A0 | 810 | B20 | B3O
016 : ¢16mm X2 WPF0100 #— hZA v FEUSFA
020 : $20mm X2 WPF0120 [ [ ] [ ]
030 : ¢30mm X2 WPF0160 Y ° P
WPF0200 ) )
WPF0300 ® ®
S0 No. H A= b RA Y FORMIE. PI7-PAEBREAVET,
0 WRON—VIVERTT, L A— PRy FRBEBE B 1- 20 7izmon
®|ELS 2@
S 1@
© 1T
iz WPF0100 | WPF0120 = WPF0160 = WPF0200 | WPF0300
2y HRE mm | $10x2 $12x2 G 16x2 $20%2 $30%2
$mE A )
70— Zf N 28.4 50.0 89.2 139 302
(48T 7 [F : 0.5MPa BF)
£2+0—% mm 10 20 30 40 60
B BIRMEE <2 mm +0.05
A hO—o8E mm F—TVREE 05~ +1.5/ 70— XK . -1.5~+0.5
LN—FBET L (HHBEI7E : 05MPaBs) ™3 mm 45 50 75 90 110
BAYAIIV/ 5 60
=eEAEN MPa 0.7
=IEVEENE S MPa 0.3
i FE MPa 1.05
{EFRE °C 5~ 60
BRI FSATT
HE kg 0.15 0.28 0.52 1.10 2.85

FEBRIE K. BEAE. T-LAREEEL LIABEEERLES,
X2, A—&%MA4T (BaFR) OUEBREEZRLET,
¥3. L LNA—FFBARE (mm) ZRLEY, (HHETTE : 0.5MPa &)

© @@
e ©OFf

E’;% ‘ L: LNA—FFERE (mm)

12



ARy PN F w75\ VER model WPF
L

© BHHRK

AERR
1. ARBKIUT T T7IEFHERA (N PIEHE TV E (MPa).
LiLNA=RE (mm)OEFREZTRLTVNET,

P: #4877 E (MPa) = o 3
(MPa) @) 2. ERARAHECERTNETL ER -HLY- IT7RNED
RRICKHEVET,
©]
F 13885 (N) = L: L/A—EE (mm)
AR ay I (W £6)
(N)
HRITT7E LN—FEL (mm) =
(MPa) 5 20 30 40 45 E
0.7 45 ) 40 39 38 &
0.5 315 30 29 28 27 w
03 19.5 18 17 16 16
510 20 30 4045
L: LNA—RE (mm)
PR R I (9 56)
100
(N) 80
‘\
AT T E LN—FKEL (mm) =z T 07MPa
= 60
(MPa) 5 20 30 40 50 N L |
¥ B — P=0/5MPa
0.7 76 72 70 68 66 240
05 54 51 50 49 47 o 3MPa
03 325 31 30 29 28 20
0
510 20 30 40 50
L: LIN—RE (mm)
PR I (1 56)
160
WPF0160 140
N) P —— I
HHAT T E LN—KEL (mm) = 100
MP “
(MPa) 10 25 40 55 75 E %0 T Iplo5mpa
0.7 132 127 123 | 119 113 2 .
05 94 91 88 85 81 w 40 RL03MPa
03 56 54 53 51 49
20

0
10 20 30 40 50 60 70 75
L: LIN—=KE (mm)

13



B e {8 HENRE AT migsie | e ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
F—FrRAy

AEEE - ZOf

ORy YR
/N3 VASA

WPE

oRy AR
S3-VAVAN
EAAETIE (M 5) wpJ
240 F—hRAYF
WPF0200 200 EEACYT
(N) JEP
HHETTE LNA—REL (mm) Z 160
MPa R
(MPa) 10 30 50 70 90 £ 12
0.7 207 | 201 195 188 182 28
05 148 143 139 135 130 w 80
03 89 86 83 81 78 40
0
10 20 30 40 50 60 70 80 90
L: LN\—F&E (mm)
AR (M )
500
(N) 400 I ———— P20.7MPa
AT T E LN—KEL (mm) =3 ]
(MPa) 10 30 50 80 | 110 R 300 {P=0.5MPa
07 447 438 428 | 415 401 £ 500
05 319 | 313 | 306 | 296 | 287 o FMPe
03 191 187 183 179 172 100
0

1020 40 60 80 100 \ 449
L: LNN—KE (mm)

14



ARy FINYF  F:5n0F model WPF
T

© AR:FE C WPFO100
% AEIE WPFO100 DA — 7> RAEE R LE T,

o’

g/j‘fo

— Q — <
4 3 N
= \4/

L Q= ¥
‘4 2 |4 2-M4 XI5
F—TITR—F | 30 | sO—XI7R—bk 30
M5X0.8 % 9 12 9 M5X0.8 %

@3‘5

5 B | A e
i @ )
= O B } 2l e gets
10/ 10 10 5‘ 15 15
2-M3 XRS5 70—A8 30 2X2-M3 XY bAY 25 25 2.5
6| A-7VEK:40 |6
3 4 22 4 3 2-M3 %IR8

__7$ T T <
T

2-M4 X IZ5

© NAs~F7E C WPF0120
% KX WPF0120 DA — T IREERLE T,

4-M4 XRS5

F—=TIT7R=b 40 sO—XI7HR— bk 39

T
Il
45
55

T

|
=

1

|
44

8 F—T VB 60 8 2X6-M4 XD A 5 30 4

2-M4 X TVZR 10 4

wn
&
[
~

o 0"
| ol . _{zaa
2 _z:QKJQ:I

<

4-M4 XRS5

15



KE FRET i HHRE S AT AEER (I K@SMEK

Harmony in Innovation

© A% WPFO160

* ARIE WPF0160 DA — 2 ikEERLE T,

AEEE - ZOf

ng
,\9 ORYy bV R
Q wn /N -3=VAVAN
o WPE
W s ———
:\:& N .
aORy kYR
5 0 FENY R
4-M5 RIURET WPl
F—bRAvF
F—=TVIT7KR-+b 48 Y O0—XI7R—b AL F
M5X08 35 12 2 14 M5X08 35 1% S
y 18
1
0 T e
o M~
~ D 115 =
© m
7 | e i o
2X6-M5 Y b A 4 ‘ 28 ’ 4
5 ’ 36 \ 5
2-M5 X I 10 6 5 38 5, 6
1] Il “
7 e D o
SR v=WanNEi
] I — N\ )

4-M5 2R 6

16



ARy FINYF  F:5n0F model WPF

© AR:FE C WPF0200
s AR WPF0200 DA — 7 IRAEE R LE T,

S5
N
Q)
iJ ﬁQ $1—1 () =
H . 5 —1 ||
]
H Il H
peis i
_;‘:Qm L Q i) =
‘6 56 6‘ 2X4-M6 XIFE8
(EXRMmm)
A—TVITR—bF 68 a—XI7R—F
M5X0.8 % 43 19 M5X0.8 % 52
#% e T f ¥ -i- [=) o e
 — — Yo Tt : 2l = .
i ‘ ® 2X2-M6 3 b A3
i i s o WD @
) 4 &
! HE HH
) [

—t L | | = o e oo

10 F—T 85108 10

© AAe~FiE  WPF0300
s AR WPFO300 A — 7V IRAEE R LE T,

~
S

*AQ
(N
S
o 1 =
f <
/ ‘ N
| =
72 14‘ 2X4-M8 X9
(T|XmmE)
F—=TIT7R=b 100 Ja—XI7R—k
¢ 1 o
m*i%a ..... ).....,'@/L g@ ) 7::\:".....).....::\:
. © 0
\ \ o ; 2X2-M8 XY b A
i = S o IVaRY ——
P G B
L il —
& | k= 1 e =
2 0—XE 1 100 125 40 125
10115 F—T B 160 15110 35 65 3.5

17



B e {8 s1RE N E migsie | e ([ KESMEK

Harmony in Innovation

EEEE - Z0ft

ORy YR
/N3 VASA
WPE

afy bV F
FETFNVEF

ORy YR
S3-VAVAN
WP)J

F—F2AYF
R Y F
JEP

18



19

ARy FINYF  F:5n0F model WPF

OANRETE A—PFPRAYF
¥ ARIEA— XAy F JEP0000-A100 / A200E KU JEPO000-B1L] / B2LDEUF A A —I & RLET,

LBIA— P RA v F-AVOB LU -B3LIEA A—IDREVET,
BMUBIRR FO—JMBICEHhE THEBRVE Y, 47— XAy FOFMIE P F— X1 vF (P37 ~P46) Z2BEANET,

® WPF0120F
F—hr XAV F
JEP0000-A20)/-B20)/-B3(1*"
§$
Y4
RS ARRIE:
® @ 1. JEPO000-B3(] IEABIA * —V L BEVET,
e WPF0160H
F— b RAF
JEP0000-A20)/-B20)/-B301*"
o o
&
====a; — $ $
e e e Do®
J © o
AREIE:
%1, JEPO000-B30) (AR A~V LRIV ET,
e WPF0200H
ARRAVTF
JEPO000-ATC)/-B1C]
& &
i
H
<¥'_l—'—f
—I\ ] |_|%| A_'
EER= == 1
© WPF0300F o

JEP0000-A1C/-B1[]




B e {8 H 1 N E migmx | R ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N NV F
o AMKEEM MIVY  ShABET T o LIN—8FrILY EEWE - Tt
! ! mP SV VA
| | EAERNE
- WPE
| | BAXIFEE L _
\ (7 1 ] aRy bV R
L || FTNYF
[) (] mP; SV VADA N
)| K o — — AN K
- — e
L F—F2AYF
SEERA Y F
JEP
7—Lath
st BRIV ARG | BERLY L BRRVREL st GRS 1o N T
(N-m) (mm) (N-m) (mm)
WPF0100 M4x0.7 25 5 WPFO0100 M3Xx0.5 1.1 6
WPF0120 M4x0.7 25 5 WPF0120 M4Xx0.7 25 8
WPF0160 M5X0.8 50 7 WPF0160 M5X%0.8 50 12
WPF0200 M6X1 79 8 WPF0200 M6X1 79 10
WPF0300 M8X%1.25 154 9 WPF0300 M8Xx1.25 154 15

o KM MIVY KT« EHEY T )R

)| o ) O
BAXIEE L r_ __|
o J J
Rzt B AL R A ~ILD BAXIREEL
(N-m) (mm)
WPF0100 M4Xx0.7 25 5
WPF0120 M4x0.7 25 5
WPF0160 M5x0.8 50 7
WPF0200 M6 1 7.9 8
WPF0300 M8x 1.25 15.4 9

20



Angular Hand

=3-VAVA\

Model WPJ

OV b TEWERFNZRR !
UERSEAA — b A1y FHEMTATEE

21

® XECHRAT ST —L ® RL—XENME
T—LBKRECHET BB, 70 EOBRPFHE TLEYUYAIZ Y FEAA LY A LEBEICKY
BLETEET, BHETNTVER®, AL—AEBEERRLE UL,

~

FaEA

\ ~

® SULAM * BE1t

ALY FALBEILKYBOHAREZRRELE L, Ry hORREE%Z R ARFBAGEICT BT,
NS OBREBHERRELE LS,

® REM ® F— XAy FEUTETEE

REGEAEBEE CHARICBNTOET . fUBHRAOS — b XAy FHEHRICERT - BEAETT.
HWPJ0120 34— b R4 v FOERMIATEE LA,



BE R#m {8 H 1 AT migsit | et | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

— v
© R
AEEE - ZOf

F— b XAy FiER
WPJ 0200 - A1 S WS A 2L EE

ﬁ g é A1/A2 : 2EBESS— PR YF (U—F@Im) B
4 AL/ A2L: 28RBBEA— P RA Y F (U= Fi83m) et
A2V 2B REERLBEA— RV F (U—Rigim) WPF
¥ MBI AEAOH<T—FV 5 LTVET, A2VL 2R EESLEA — Ry F (U—Fig3m) aRy bV F
A1y FHRELESE. BOALMALERTTEIEEL, B1/B2 : 3&stMmESA— AT (U—FE@1m)
B1L/B2L : 3R MRS — ALY F (J—Fi3m) s
)V ERE B3  :3RAEEELAA—FAAYF (U—RgIm)  AEAL 0T
B3L : 3§REESLEA—FRAYF (J—FE3m) I
012 : ¢12mm EHRX-/ILIILF—TVEAT)
016 : 616 o B
' mm iz M0 | a20 | 810 | B20 | B3O
020 : 620 mm WPJ0120 #— b XAy FEUSRA
025 : ¢25mm WPJ0160 ® o o
030 : $30mm WPJ0200 [ ) o
WPJ0250 [ ] [ ]
040 : 440mm WPJ0300 ° °
WPJ0400 [ ) [ )

74~ No.

K A=Ay FOFMIE. P37~PAESBENET,

0 HREON—II3VERTT,
A= 2Ly FRBRE =8+ rarv7semos

mies 28

S &

© T
iz WPJ0120 %1 WPJO160 | WPJ0200 | WPJ0250 | WPJ0300 | WPJ0400
OPZ 3t mm 12 16 20 25 30 40
A 2 )
AT ¢ 0 5MPa B5) 70— f N 16.5 275 4322 76.5 130 216
xR ° 14~430 | 5~+415 | -5~+420 | -5~420 | -5~+20 | -5~+25
fBEREE 3 mm +0.1
AERE (FAD ° F—TUREE -2 ~+5/ 7 O—XIREE © -5~ +2
LA—SAEE L (R T7E  05MPaBs) ™4 mm 25 ‘ 50 80 90 100 120
BAYAIIV/ 5 80 60
RaEREN MPa 0.7
RS/ FHES MPa 05 | 0.2
i E MPa 1.05
fEFRE#EH °C 5~60
AT FSqT7
HE kg 0.03 0.10 0.25 0.30 0.40 0.74

EEREE X1, WPI0120 DHBENR / IVIVA =TV 24 TEBVET,
X2, IBEBAIE. T LAkEEREEL LHBEERLET,
%3, A—XHT (EAHEHR) ONBEBREEZRLET,
%4, L LN—FBREET (mm) Z#RLET, (AT 7E  0.5MPa BF)

L: LI—FFBEET (mm)

22



23

ARy FINF ZaENVER

© BHHRK

P: &I E (MPa) =

4 &
L: LNA—FE (mm)
F: 483577 (N) = @
(N)
HHAT T E LNA—KEL (mm)
(MPa) 10 15 20 25
0.7 35 23 17 14
0.5 25 16 12 10
0.3 15 10 7 6
(N)
HHAT T E LN—REL (mm)
(MPa) 15 20 30 40 50
0.7 66 49 33 25 20
0.5 47 35 23 18 14
0.3 28 21 14 1 8
(N)
HHETTE LN—R&EL (mm)
(MPa) 20 30 40 50 80
0.7 92 61 46 37 23
0.5 66 44 33 26 16
0.3 40 26 20 16 10

AERR
1. ARBKIUT T T7IEFHERA (N PIEHE TV E (MPa).

L:LNA=RE (mm)OEFEEZTRLTVNET,

2. FAFABETERINETE ER-HLY - TT7FNEFD

REIBEVES,

F g (N)

F 383 (N)

FI3ERAI(N)

model WP)J

fEFARETEEE (W #R)

L: LIN—KE (mm)

80

60\

NS
N
N

20 —

0
15 30 35 40 50

L: LNA—KE (mm)

100

80\
60 [\
\

N\,
40 AN
20

[/

N
T~
— R=0.5MPa
R=0:3MPa

0
20 30 40 50 60 70 80
L: LN—=KE (mm)

fEFAR AT EEmE (W 2R)

fERARRIERE (WA




B e {8 HENRE AT migsie | e ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
F—FrRAy

AEEE - ZOf

ORy YR
/N3 VASA
WPE
ORy YR
FFNAYER
WPF

afy kY E
TENVF

WPJ
200
F—bRAVF
WPJ0250 EFER AR (M 2D) FEAL 9T
(N) 160 JEP
HHAT T E LN—EEL (mm) =3
(MPa) 20 30 40 60 ) B 120
07 172 115 86 57 38 &
05 123 82 62 41 27 o
03 74 49 37 25 16
0
20 30 40 50 60 70 80 90
L: LN\—KE (mm)
270
WPJO3OO 240 fERRATEEE (AR
HHETT E LNA—REL (mm) Z 180 \\
(MPa) 25 40 60 90 100 E 150
0.7 248 | 155 | 103 69 62 & 120 S
05 177 | 1 74 49 44 L9 ]
60 N
03 106 66 44 29 27 ~ T A
30 PZ0.3MPa
0 |
25 40 50 60 70 80 90 100
L: LNA—KE (mm)
500
WPJ0400 \ AR ETE (W 30)
(N) 400
HIATTE LN—KEL (mm) = \\
MPa) | 25 40 | 60 | 90 | 120 B 300 \\
0.7 495 | 310 | 206 | 138 | 103 2 00k -\
05 356 | 21 | 147 | 98 | 74 c N \\\
03 212 133 88 59 44 100 \\\\\
. \\
0

25 40 60 80 100 120
L: LNA—KE (mm)

24



25

ARy bV F sk model WPJ
© NAs~FE - WPJ0120
¢ AEIE WPJ0120 DA — 7 ikeeRE R LE T,
2X2-M3 2V 4 165
(Exmm)
[ o= k&
o = =
o
Ja—XIT7R—k 17.2 PEIR 7
M5X0.8 23
JO—AIT7R—F
M5x0.8 %Y (FZ7%)
IX-M3ZVRE 25 12 .25
(EEEE) ‘
— <=1 ! 2-M3 IR 4
[ S S |
U . L:—y @
~f o~ | Y Pand
i TEHY T
. 5 B El
1 | ‘po@
7} =
S 17.2 ] 85 l 85
20
0.7)|I35 24
12,5 275
(06)|| FITH) 40
© NA~TE - WPJO160
% AR WPJO160 DA — T ikeEE RLE T,
Ja—XIT7R—bF
k. M5X0.8 2
:\e@ ] g
o OOE o0 1 =] o
= 0 | = ~
:1: @\ . 3
2 ‘ 1 | 75105\ F =TV IT7 Kb
M5X0.8 ¥
2X2-M4 XV b A 2
4 9 2X2MARVRE 5 12 .5
0 (EEmE o
© A= = f ‘ ‘ T E L]
v | SEE R P y
i Md}r é == - =5 \7*%\
i — = ¢
2| 2 S R
B 15 §
% =4 &\QJ
= N q—i; =l
b 25 < 2MazRs
(04)] 6 35
18 41
) o



B e ik H 1 N E migsit | parin. | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

© SFE © WPJ0200

% AR WPJ0200 DA — T IREERRLE T, EEEE- Z0OM
2O0—XI7R— b
~ M5X08 %Y  \ Ry kYR

T i" LASZENY R
| b 1 * WPE
= oD S mP V% ADA N
~ A\ ZANN V7 ™ FITNY R
| | Q2 weE
gt 15 ‘ 125 | 11 NF—7YI7H—h e
M5x0.8 % WPJ
A=AV F
SEERA Y F
2X2-MA 2D R A 3 JEP
5 10 2X2-M4 XIVR10 4 22 4 2M4RIEI0
(mETE) <
T / : : ‘,_::_l‘
Sicaw g e P N L ETETE
o = 5 d>’1\
o  tw — T / L —
N ~ ~
P N A S 1.5 o //
L1|1 = i . aasf
T A = T I
BRI i - TR
29 <
(1.5)]] 7 41
23 48
(04) FIH) 71
© NHA <L WPJ0250
% ARIE WPJ0250 DA — T ikEEERLE T,
JO0—XIT7R—hF
a M5X0.8 %
(
& —
| ~ Vax W ol 9
M A v o
AN ] oo
IN
i 16 15 10 NA—FYIT7R—+
M5X0.8 %3
2X2-M5 % hF
2X2-M5 X 10 5 26 5
€ £3) <
=1 .
~ mlE @
i
rms ¢26+0
5 T
) NS
. 1.5 /
0 ~H
~ :::7
5
31 @ 2M5 X VB 12
18] 7 45
25 52
(04) CFI® 77

26



ARy PN F msnvrk model WP)J

© ARe~FE C WPJO0300
% REIE WPJ0300 DA — T IREHERLE T,
JO0—XIT7R—hk
~ M5X0.8 x

I

2 = oo @ g
U
o~ 15 18 13 F—T T R—+b
M5x0.8 %%
2X2-M5 T b AT 34
5 1 2X2-M5 XTI 10 6 30 6 4-M5 X315
(EEEE) 09
~ ~—
H s / ,_é?
HH -?ﬁ‘\\»é» | ® ® 4 [
| d Q ¢3f°
-t

27

5

B — 5 R ¢ 2

0 I P — »«—2 //

I "\'/j\"/__, @» @ | B o Q EE $
" 39 2
23)]] 8 54
26 62
0s)] T g
© NAH~TE - WPJ0400

¥ ANEE WPJ0400 DA — T REERLE T,

IO—XI7R—b
Rc1/8 %%

™M
b :
i
32 OO ~| R
LP‘.
| S
« 21 ‘ 185 | 15 F—FI TR~
Rc1/8 %
2X2-M5 2T h A .
! 2X2-M6 ZVZE15 5 0 5
~
S
(o) m74
A Pary
2 8 g
2 //
- 0520
i = ¥ M
45 S o
= 4-M6 XV 15
35) ]9 63
32 72
(F1789)

(0.8)

104




B e {8 s1RE N E migsie | e ([ KESMEK

Harmony in Innovation

EEEE - Z0ft

ORy YR
/N3 VASA

WPE
ORy YR
EESVAGAN

WPF

[=F: 4 JASA )
TRNVF

WPJ

F—F2AYF
R Y F

JEP

28



ARy PN F msnvrk model WP)J

OANRETE A—PFPRAYF
% ARIEA— b XAy F JEP0000-A1] / A28 KU JEPO000-B1L] / B2LDEUF A A —I & RLET,
LB — b 21 v F -ANVOB LG -B3TEA A—IHREY £,
RHBIE R F O— 2 (GBI ADE THEENET, F— F A1 v FORME P A— R v F (P37~ Pd6) ABEECET,

e WPJO160H F— 2Ly F

JEP0000-A201/-B201/-B300*!

e WPJ0200H
&
©
e WPJ0O250H F—FRAVF
JEP0000-A10/-B1J
&
@
e WPJO300H F— b 2LV F

JEP0000-A1[1/-B10]

T o 7
o0 DR =s o0
—__° ]

e WPJO400H I

JEP0000-A100/-B10]

@
©

29



B e {8 H 1 N E migmx | R ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N NV F
o KEHT VY - EhARET T o L/N—#fbbILY EREH - ZOM
ORYy bV R
/N3 VASA
WPE
M M
| ‘ ‘ | ARy bAYE
i i TEFNAYE
L i
afy bV E
FTENVE
Q $ wPJ
A— b ZRAYF
6} @ EERA Y F
JEP
st BRIV | BERLY L BRRIREL izt ORI 1O N T4
(N-m) (mm) (N-m) (mm)
WPJO120 M3X%0.5 1.1 4 WPJ0120 M3X%0.5 1.1 4
WPJ0160 M4X0.7 25 8 WPJ0160 M4X0.7 25 8
WPJ0200 M4x0.7 25 10 WPJ0200 M4X0.7 25 10
WPJ0250 M5 X 0.8 5.0 12 WPJ0250 M5X%0.8 5.0 10
WPJ0300 M5 X 0.8 5.0 15 WPJ0300 M5X%0.8 5.0 12
WPJ0400 M6 X1 79 15 WPJ0400 M6 X1 7.9 16

o KEWEMIVLY L KT a2y TEYTIF
f

!
!
L

Rt BRI IR LY BRARIFEL
(N-m) (mm)
WPJ0120 M3X0.5 1.1 4
WPJ0160 M4x0.7 25 6
WPJ0200 M4x0.7 25 10
WPJ0250 M5X%0.8 5.0 10
WPJ0300 M5 X 0.8 5.0 10
WPJ0400 M6X1 79 15

30



ARy P\ F Lh—-B3/o—vEE2E8R model WP []

©LN—RE/V-VEERK
o BN -  BREAY - REREER

&%
BEH EERERE RER
R 100 mm/sec LLFDZEEHS x 515
KR
0.1 sec EETELE N 1015
100 ~ 300 mm/sec MEEHS X 1015 & &
. 0.1 sec FZET=LE 7\ 151&
R N .
300 ~ 500 mm/sec DEEHS X 1518
0.1 sec EE =1L N 20 1%
. 500 ~ 1000 mm/sec DREH S
P . - 3015
0.1 sec ‘REE =1L T—4 & LIN—EED
N B

1., T LN\—EREOERRHERLET,
TREEHESEICLTLLIEEL,
BERRE DN (u=0.1T2F) eeee D=7 EUN—DEREHNFSEHRE
BEIERAREL 0 R (u=0150Lk) oo D=y EUN—EMENEL—Y 3 VYRRINA TRRDBE

o LN—RE/ V- VEERRDHRHIH

TEDEESEE. BRTIDT. REOEARN (RE) ZEERDIA. RBEF IREZTOILEZHELTT.
I E  0.5MPa DIFEERLET,

[ 1]
WPE0400 7 O—XlEFERL. 7—7E& 2kg. L/IN—RE 40mm OXHEDIBE. 10 EORERNRELEVET,
B - BRREK  RE2RBTERSLY, BETHERITZBEICIE. T—7ELN\—EREOBRGEN NS TERETELTH.
3R (100 ~ 300 mm/sec DERENHS 0.1 sec BETELL ) TOFEADHBEICIE. BEREHRHAAEGILSBMEmE L -3 0P
ANATRIRICT BERDBEICHEIET,
[ 2]
B - BERAEHK - REFBERLY. F5ZE (300 ~ 500 mm/sec DREH'S 0.1 sec RETELL ) TOERAT. 7T—7&L/N\—DEMENFESEZH
BERRENNEVEE. 20 EORERNMUBELLVET,
WPE0400 D7 O—XAIZERAL. 20 fENRELE, L/N\—KE 20mm OXHGEDIFEE. RAT—VEEI 1kg ITEVET,

\ WPE0400 \

#HieT7E =

€

£
0.5MPa Iy 120 BEE 10

|

3

L: LIA—KE (mm)

]
W:7—8& (kg)

O 12345678910
W:T—78E (kq)

e J—sBELORY FN\Y FIBFHOBERICDOWT

BORY b A—AIKEVT. 7T—7EBICHTZ0OKRY Y FIBENIZ 16 BRENDREXREBRELETH
J—VEEICRTRBEUEORY N\Y FBRFADRERRHFICEVELLLETODOT. T2 EICEBETETOTELEHRELET,
® T—7EDEIRBHME
W, ARy bN\Y FROTT—7ELERFIT AL, LN—RFETOITEEHRLET,
@ LIN—FF
ORy bN\Y RREICMOZEEIL. LN—REICKVZELETOT, BAH. OKRY MY RREITT -7 DELZEMIT
LNt ETSCEEHELE T,

31



® WPE: v O—X4l

H#HETT7E =
0.5MPa

L: LIN—F& (mm)

@

W J—08& (kg)

WPEO160
50
€
£ 4
i /
30
L D\ &
N 20 R
5 10 @ﬁs \; N
> N
\\\ \
0 01 02 03 04 05 06 07
W:J—28%= (kg)
WPE0300
Le% 15| | ZLE0
100
3
£ g0
ool
A\
40 NN\
» AN
- 20 %;gs \‘\\
2 \\\\
0 051152 253 35 4 45
W:J—o&= kg)
WPEO0500
REE10
140 EZ=30
€ 120
£
¥ 100
MF 80
5 60
40
|
’ L]

4 6 8101214161820
W: 7—0&= (kg)

L: LIN—=KE (mm) L: LIA—KE (mm)

L: LI\—&E (mm)

80

60

40

20

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

WPE0200

BEE15 2£%E10

N}
A\

i

2

N
LN

//
ye

0 0204060810121416

140
120
100
80
60
40
20

170
140
120
100
80
60
40
20

W:T—28% (kg)

\ WPE0400

~

12345678910
W:T—28= (kg)
WPEQ800
REE15 REE 10
\\A
R
*"@\
¢ %\
10 20 30 40 50 60 70 80

NV F
A—FRLYF

AEBEE - ZTOM

aRry bV F

WPJ

F—bRAVF

EERA Y F

JEP

32



ORy PNV F Ln—Ex/v—s888R model WP[]
T

©LN—RE/V-VEERK

® WPF: 2 O—X4l

eI = aia
0.5MPa ®©!0
®©
V4G
= i L: LNA—FKE (mm)

WPF0100 WPF0120
65 20
€ B
£ £
Yy 45 +u 60
g g
Z 25 <40
Y N
S s *\%‘ 220
\=3 \ BEES
0 01020304 0506 07 0 010306 09 12 15
W: 7— 2 E# (kq) W: 7—5BE (kq)
WPF0160 ‘ WPF0200
2R | R 15| RLE10
g5 €
£ E
Yy 55 +u
4 i 4
| -* |
= 35 =
2 2
215 AN 3
T
o
0O 05 1 15 2 25 3
W:J—08= (kg)
WPF0300
LeR15[ RL2K10
130
£
£ 100
5 \
?I/ 80 7
3 60
.. 5
- 40 | Y _—
V=3 REES

0 1 2 3 4 5 6 7
W:J—o&EE (kg)

33



SEEBR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NV F
A—FRLYF

AEBEE - ZTOM

e WPJ: ~voO—Xl

aRry bV F

HHETTE =
0.5MPa
+ ¢
L: LN—FE (mm)
WPJ
A— R ZAYF
=» EEAA T

JEP

\ WPJ0120 \ WPJ0160
2LE15|  BEE10
25
€ €
£ 20 £
A i
15
| \\ ) |
s & s
S o N\ \\ S, 3
- 5 &‘g\g&é \ \ \\ -
0
\ \ \
0 003 006 009 012 014 022 026 0 02 04 06 08
W:7—o 58 (ko) W: J—-E& (kg)
\ WPJ0200 WPJ0250
ZeR15| | REE10
= 80 - 100
£ 60 £ g0
AN 5w\
\
LN S— DA\
S 20N Begs 3 40 s
- NN = N
5 & N 4 AN s
10 [V N 20 [ ~
N
0 02 04 06 08 10 12 14 0 0408 12 16 20 24 28
W:7—0&E= (kg) W:J—o8= (kg)
WPJ0300 \ WPJ0400
BLE15 | REEI
100 _ 120
3 £
E g0 E 100 “"‘x
U U
B o 8
L \\\ L 60
> % &\\\ N > 40
20 FRINNONI# 5 20
)
0 1 2 3 4 5 6 0 15 3 45 6 75 9
W: 7—s&E= (kg) W:o7—2&8% (kg)

34



35

aORy P\ F apEzmsm
T

©FEFHE
O FEHEDEEER

1) ARROmER

O BFRFOAKRBMICEBOSEEAES « REFBENZ CHEED
SZ. TEALEETL,
el LN—REIKEKVERBEAENS IUCEBENRIELRLET,
ORy bN\Y RICREHZBAZ2EBEGATEMAS & B - L
Y IT7RNEORRICHEVETDOT, LN—REICELEITE
TTEACEEL,

2) EIRFREHDOER

O ITVERORFICE > TIE BYGEBRFZIToTREW,
EIRERFTZRD & WEBDOREE. WEBLEHNRETZHENHY
FIDT. FRORFAZRDIToTCLIREL,

3) REH/N—DEAS
® ORy bPORY bN\Y FOAFMEL. ABITFICERERIEY
BNDHBHEIE. REHA/N-ZRIFTLLEL,

4) IT7T7ANVEEELERGI 7 ZHIELTILEL,
O NIV —2FILLBEMIAETT,

5) BIfFREDREE

® ORY bN\Y FOBEDBIHIGERNGE X, SEOERELEEE
B, BEORALEAVEY, TROAE— IV FO—-5%EA
L. FEKEIBEU LIRS GESHVESICHELTILEL,

model WP []

® BT LDFEEIA

1) ERRADHESR

O XTIV T 4IV2%EBLEBRGERZA 7 ZH@E L TIRREL,
(FLYBREDHBERBELTCRLEW,)

O IVTVT—2FITLBEHEFRETY,
W7V r—2F L2 EmEToBa. MEBERHNELRLT
BAETPERE - BEXRGTOMEDRREICEDIENBYET,
(R ZEToIBRIE. BRTHIEETITHRIFTIT>OTILEL,)

2) EEERONE

O RE - BRF - VTORERFRF. RPLEIZvIVIT
BEEELEDECERSIEEL,
EEADIIPUMELS. TT7RNPEMERRDRRAIC
BHET,

O ARIFIT7EBADIZ - RHMEAZR LT 5
RIFTWEEA.

3) YT —TDEER

O X UEBEEHE 1~ 2 1LFELTEONTLREWN,

0 2T —TOPNED T T RNPEEARDREICE Y E T,

O REBIFRIHRBRNICEMEZEATERV O, (FEREZES
ICLT. BEGHEIZT>TLIREL,

4) &K - LIN\—DHT

O KiE - LN—DEHERBEBR—IRBHDOFE bILY THEMAITT
CEREW,
WPE : P.10 888, WPF : P.20 B8, WPJ: P.30 B

5) EEEZDAE

O FEIBRICKREBEOLIT ZHIET 5 & BMER B EIRIOR G
ORY bN\Y RICERGEEZEECE2EAREIHDET,
I7RBEICAE— RO bFO—SEERHF THRLICIT &
LT reEL,

6) EMEREDRHE

® ORY bV FOEELNBIBICRVSEIG. SEBOEFRLIES
ZRSH, HEORALAVET, TROAE—-FaYO-35
ZEAL. BEARBSKREULICESGSTEVWEDICARELT
CEREW,



SEEBR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® BV EDIEEIR O FF - Hig EEEH - 2O

AYA
F—FRAYF

D) +HBHBEERER S EASBRE> TREL, 1) H#BROMI L & ESRDEHR AR
O HZEEHSEEFERA LR - EEOBIRWL. XY FF U RF I, O HWB|BEZIWN TR, WEREADE TRALABLRERLLESE
RREHHEBBREF S TEADTOTLREEWL, NEENTWBR T EEER L. ENRPERZEY L THIE -
I7ERPICENDNELS G T EEBRLIRITIT>TLE
2) REEHRT HFETIE. HBOIURL., B LEEEICTDEN T,
TLIEEL, O BEHT 25EE1E. AEDEHPEMBOEENEVLER L
@ #H - BBEBOSEPOEBEIE. WEESMEOETHLOBELRE BITIT>TLEE L,

BIEMBEA G ENTWVWE I LEZRBLTHST>TLREL,
@ BBEIMNT LEF. LRDRLWENESNTL ST &EDHER 2) ARy FNAY FEYIEEBRBISERLTIEEW,

TV, EREREREEN L. HE - T7ERAICENDEC ® REICENAEE LLEEEAT L. BEICERELRY Tanste?
BoRT EERBLTN ST TREL, ERBEBNHIESNEBYET. e
@ BEELEROBBOMI LIE, BBOBED LA >TNBHE
HBYETOT, BENTH>THSF>TIREL, 3) B - RTRIL P FITERHEOD. EBNICERED SR E
@ Wit - REEBEHTHBEE. RL P PEBOREH LD FoTCRE,

HERLRITIT2TSIREW,
4) HIRIT7HEETCHEOHRLTILEL,
3) ARy bAYE (ARY b)) Byfhid. ARy bAYE (ABRY ) (T
NGWTLREY, FEHEN, THDREICAEYET, 5 BMFEAL—XTEZFSEHHEVHER L TIREL,

O REFMELE. BEBIZBIEELIEFET 5T LZ2HER
1‘

LTLEEW,
4) DEPYGEIF LEVTLREY, ® £RAE
O DEPHEZINET L. RIEMBRTH > THRAD TEREL 1) {REEHARE
BTHET, O REORIEHBEIF. HHITIHBHFER 1 4. TIIERR®BE
TEDSBEWADBRAINE Y,

6) BRZERETZHEIF. BESBN - KDEDL SRE L COSBER
lETIF2TLREL,

7) F—IN—KR—)l - EREERICSRLDIF T,

2) {RELHEEH

O REABERICHHEDEEIC L > THEPTESGZE CIIBAIR.
ZTDOHBOWERDOZBEcIF, EEZHHOBEETTVED,
fefeL. ROB\BICEKET B LS LRADERITHDDEHE
BERF. ZOREDHREELISHENAEETVRILEET,

O RBSNRTF « RRBTONTVEVISEE,

@ FEREROHETICEY . FEGREDEEFEB/EIN, TN
EERY 2HELT EDBA,

G ERERDORE EEBPEREVICLZBE,
(BZEDRETRICLDMBLELELEHET )

@ BEORRAINHHHALUNDERICKLSEHE,

® BT OUNDYCELEIE, EleHMNTHE - BERLT
WEWEHEPEBREIGERT 558,

© ZTof, REPKEICER L. SHOBEETEWEE,

@ EHEPHEICERT 2MRBEREIIIEER
(AL TSRFV Y - V= IMBLUC—HOBERE L)

HH. HEOBEICI > THFEINDEEIE. RIEDONRER
DEBRAEETVRIEEET,

36



37

© BRART

JEP 000 O -

o

é 3

Al L

F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F

model JEP

K 741~ No.
0 :BREON—VaVEERTT.
Pl X1y FiEql
Al 28R BEAT—FRIYF
A2 28R BESAT—FRAYF
A2V : 288 LB BESAS— RV F
B1 3%t MERA— LRV F
B2 34t MERA—FRAIVF
B3 3%t LB AL — PRV TF
P 3 BERRMEER A v F (£K32mm)
P2 3% BERRMEER Y F (2E16mm)

y— PR -

|EESIm

L

©ERR

:3m

AEEE

%1, J—FREEIE BRCy FEROADMBOL— RSy FICEELET,
PO: BIMFHESRRAAEHER A v FIIU—FREA 2m LGV ET,

Ay FiER|

2R BERT LRV F

SR BRI — LAV T

i

JEP0000-A10]

JEP0000-A2[]
JEP0000-A2V[]

JEP0000-B10]

JEP0000-B20J

JEP0000-B3[J

WPE0160

WPE0200

WPE0300

WPE0400

WPE0500

WPE0800

WPF0100

& — bAoA v FRGRE

WPF0120

WPF0160

WPF0200

WPF0300

WPJ0120

4=~ ZAA Y FERARA

WPJ0160

WPJ0200

WPJ0250

WPJ0300

WPJ0400




R#ET TaES fi8 BREHBE NTiE R (VK@SMEK

Harmony in Innovation

N F
© JEP0000-ATIT (283t ERA — k21 v F)
AEEIE - ZTOf
© 1t
i JEP0000-A1  JEPO0OO-A1L | JEP0000-A2  JEP0000-A2L JEPO000-A2V JEPO000-A2VL 770~
2] BERA— AV F WPE
BfRA 218 D:‘J’_?”/ \I~/\\\‘/ F
EREH YlL—, 7A45I70aYy&avba—35 (PLO) T
DC24V / 40mALLT
BEEE - BHER ORy kAR
AC100V / 20mALL T EAASE
WERRE T EE 3VILF e
A—bRAF
AERE -10~70°C I
g £ AC1500V (1 REEMICTREREC L)
RNER 0
iy Er 28 30G
(R B ®mL
RERBIE IP67 (IECIEHR)
AVIr—=2S50 IREBLED=JT (ONEE)
) — FMREE m ‘ 3m m 3m Tm 3m
© ERERE
@ \N—Fo0 =)
LED
ERHIE
-~ Pt 1A — b Ay FICREE B LGRIET ON T8 5
BEASTN, A — F A1 v FHBEICRIELET,
— O (-) (P.45 BUSHEE FOEETIE 4), 5) B, )
Y KRS F
© SMF3E © JEP0000-ATD ~
M2.5X045 BAgRIL k- 3%
&
I & = o REH ()
E & = meg (o)
] |l
5] 26 LED A >V 5 —%
© NAz~Fi% D JEP0000-A20 N
O
M2.5X045 gL k-
) N
N o RER (+)
2 = — =T
‘ S sEg (o)
" | 2.7 ! 25 ! LEDA VI —%#
© 5 HiE © JEP0000-A2VD D A5
RE® (+)

Fag (-)

J
3_5 ($26)

38



39

F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F

© JEP0000-BOD iR EERA—F AL v F)

model JEP

© %
szt JEP0000-B1 | JEPO00O-BIL  JEPO000-B2 | JEP00OO-B2L
E2yun BESA—FXAVF
B 3R
ERAM JyL—, FOovc<7ayyyarbo—> (PLO)
rpaPaban NPN
EBHEE - aHEH DC10~24V / 100mAIL T
HERRE T EE 0.7VLLF
EhERs Tms
BERE -10~70°C
BT T AC2000V (153RIENANIC T RERET &)
RWNER 0
i & 28 30G
REEBE IP67 (IECHRH®)
AVIG—2507 IREBLED=AT (ONEF)
— FigRE m 3m Tm 3m
© BEEHE
5 .
VREER®) I
-~
1 CmemEn o L
T ! e
ZD
- DC10~24V
T YBERG-)
© A A~FiE  JEP0000-B10J
M25X045 BUFARIL b &
©
7 R (+)
QEE}Et & EH—H BER (1)
| BER (-)
3.7
5 2 LED A ¥V —%
© ARZ~FE  JEP0000-B2[0
©
M25x045 BfdARIL b
S T FER (+)
%HEL " BER (H7)

N FER (-
A 27 % LED A Y94 =4



FRERT

AEER
P.43 ~P.46

i EXERBX SR &

© T
= JEP0000-B3 JEP0000-B3L
B2y B|EAA— ALY F
B A 3R
pilzEh=Fc) JL—, Jassx7)vaYyys a3y tOo—> (PLO)
HHAR NPN
BEEE - aFER DC5~28V / 0.1~40mAL T
RNERRE T EE Max. 0.5V
RNER Max. 50 uA (DC24V)
HEBR Max. 10 mA
eS| Max. Tms
AEEE 0~60°C
i E AC1500V (19RIFENMNICCEEREC L)
feIER 100MQLLE / DC500V (7 —R EESH8R)
& 30G
1REEE IP67 (IECHR#&)
A= BSUT IREBLEDSNT (ONEF)
J—FigRE Tm 3m
© EXREERE
. H O o
N T RER ()
LED :
o A
CrEmEn) = —
TR D 5 T
D
By DC5~28V
TEERC)
© NAs~Fi% : JEP0000-B30
M2X04 (%)
LED A >4 —%
f@nN I
%% ~
HER (+)
‘ 26K (HH)
HEE (-)
E¢g
28 ($2.8) @@
N N
S = B 1N
I
39 ‘ 8 ly\'.%;ﬁmfé

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

AYA
F—FRAYF

AEEE - ZOf

mp; SN A
/N3 VASA
WPE
ORy bV R
RASAN
WPF

ORy AV R
S3-VAVAN

40



41

F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F

© JEP0000-PO (3#R30 ENFHESRAEER A v F)

© T
i JEPO000-P | JEP000O-P2
& BNERESSRIIER 1 v F
B A X 3R
HAOABR NPN
B{FEERE 1.5+0.15mm
EREERE DC10~30V
BB 200mALLF
HEER 10mALLTF
ISE BB 800Hz
BAEEE -25~70°C
BT E AC2000V (193RIENINIC T REHE T &)
RIS IP67 (IECARH&)
AVIr—2507 FRELEDSYT (ONEF)
— FiRRE 2m
© EREBE
rﬁlf;k” - R

10KQ

EEEE VY A AV ER

,,,,,,,,,,,,,,,,,

© NRZ~HE D JEP000O-P

O (=)

,,,,,,,

© AR:FE D JEP000O-P2

M8X1 % ©
o~
N
el (4+)
==k
2aEg (Bh)
a8 (-)
32
M8X1 %Y

(¢26)

e (+)
|
2R (HD)
s (-)

model JEP




ft#m TEES fi8 BREHE NTiE AERE . ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

EEEE - Z0ft

ORy YR
/N3 VASA
WPE
ORy YR
EZCVASAN
WPF

oRy AR
S3-VAVAN

42



43

F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F

©FEFHE
O FEHEDEEER

1) HERRORESR

O ERNDEFPAKREENTOEAIE. X1 v FORBLFEHIR
DRALGEDNET,
BRBOARE CHROL ELLSEACREEL,

2) AvA—Oy VERBICERAVEECBEDIEER

O NNHEERIFT LS GEVEREIBELGAYZ2—0OY VESIC
F—bRA Y FEBRATZHEIE. WEICHEZ THEMEICREKEE
ERFBDD =AMV FUNDRAvF (YY) ZHEATS
HEDZEAVEZ—AOvIARICLTLLREEY, £fe. EEICHE
THEEEPNICREL T T,

3) EEfRIEEAEC LTLREL,

0 BERF - PRV TFDBEE. BHEETOERRINRCES L
F—hRAAMYFORABRNMEAL. EBHNMETISHBELHYE
Y. ONLIEEERYVET,)

0 BEERT— RV TFDHEE. BROARWVEED/ A ANELELT
J— FROMIGICT TS FAT7ZREITHILEHELET,

4) Y—IVBENRETBEMIF. FALBEVWTILEL,

OV L—DEIEH—IVEBEEZRECEHEFHEEAT 256, B
RECRANBDF — XA v F2EAT 2D BERRERY I X%
ERLTLREL,

O F—IVRERDY IS —FAF—FDF— XAy FITERENT
WTH, T—IBENMRBRLEMENZIHRIE. BRHABIETS
AN SV ET, VL/ARNIVTE S—IDRET S8H%
BEFSATITBLEER. T—IVRNEFARDLF — b RA v F%E
ERLTREL,

O TRy PRAYFlE, Y—VRINEBEABELTCVWETH. BE
ICKREGT—IRER (£E—% - BERE) HHB5BEIE. TNS
DRI/ AREDY — IV RINEFEMMERLTLEEL,

5) RNERICEE

0 2HRABERT — bRV FDFE. FTREFITIEF—F XY
FORFERZEFEEEEHDER (RNER) HERFICRNE
Y. BEBEER (I FA—FTRERANFT 7HRE) HNRNERK
YINEWGE, BRAR ONDEE) LGWET,
AFEBRLEVEEIE. 3RAT - MRy FERACRKREL,
e, 15 (nfB) TR 2 EBFmTRNZBRIE. nBIBEVE
ED

6) A—hrAA Vv FOREETEEIER

©® LED DRBMENZFICLZBEMRT (ERONMETEESR) ICX
U A= h XAy Fn BEFICHERELIIBEEOEERTIE n &I
BNET,
F—hRAAYFHEBICEELTHLEBHIELGEVEELH Y E
TOTTEFELREL,

7) BEROVFEAE LIcBEP. BERESR D HICBBIEEE €S BIE. BR
BROBNAEEVKSBEREFZLTIEEN,

O WRERDRELBIC. - bAAY FHOREIBEDL LLIIHIEY
BEREEDHNET,

AEEE model JEP

8) Y VAPORY FN\Y FEDT IV F1I—2ELDEA

O F—FRAYFHAERMLWEY U ZPORy NV REDT Y
F1I—2EERELTIOED T TCTHERICEZBEICIE.
TRGREREZRIFTTRIFLTLEETL, (U ryEaPORy b
NY FEDT IV F1I—2BICHFBREARNTEINTVSBEEIE.
ZOEEFEALTLLREEY,) AL TERBYT 5L, WADHS
FHEDIeDF— b XAy FHBEET Z0EELN DY ET,

9) RFRBAN—ZDHER

O F— bRy FHRMLWEY U 2Ry bV FEDT Y
F1I—2%ZREY 255G, T— A Y FORFRRICEHEL
AN—RZERLERHFZLTIREW,



0 ERREDIEER

1) BRAXFESFTRERALEVTIEEL,
O F— RS Y FIIBHBBEICE > TVE A, BRAXFTESIHFT
FBRREKEZECTAREDNHYET,

2) WMADNRELTVBHBFATIEERLEWVWTRREL,
O F— FRA Y FOREREEL. £ — b RA Y FHAERMLWE U A -
ARy PNV RE 7VF21I-2RNBMABEORBER Y ET,

3) KEPT =2 MEDREDERH O DEE T CIEERLENT
CfEEL,

© [ECHEME P67 BEEZHBELTCVWETH, A—FRAVFILI—F >
FEOREDNEREND DL OBHRETCOTERIFEITTIREL,
BEAR. REELVRLETHAIEEN DY ET,

4) - ERBRETCREALEVTIREL,
®V—SUIPHEREEE. BAOMGESVICERRE T COTER
& EHBTOLBREARARYRY 71 VIO EIC K 2518 -
BRENME. U— FROBLGEE. F— bRy FICEREERIET

AR H Y ET,

5 BETAIIVHDDBEE T CIAERLEVTILEL,
0 BEDORBEUNTDRET A VIVHEDD B L SBEHEIE. 4 —
FRA Y FREBBICELEEZRIFTAIREEDNHYET,

6) HAOMERE. BEMARDOBREITER

O F—FRAYFHARMWVEY U ZPORY FN\Y FEDT 7 F 2
I—2ORAMREIC. TIRMPREDOR/INY 2%, HKMHZEICHTA.
FRIEWEERDIBET DL OBEE. 47— XAy FHARMLWLE
YT Z-ORYy bN\YRE T7UOF1I—2ABADREERERIC
TWET,

7) BAGEEONRELTCVAERE N CIMER LGV TIZEL,

0 BERF— bRV FDHE. FAFIC306 ZBA5BREHED
MH2RFTIEBRDRIEL. BEANICESHES. EliFin
BEIREED BN ET,

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

® BT LDFREIA

1) BRFEERY, X2 Y LEVWTIREL,

O BRVDE, F— bRV FEZFTEER)SZDFRY LTEXR
BEENMIDEEA—F XAy FHBIBL., REMET e
BHIET,

2) A= bFRAA Y FISEERRHENS MIVT TREFTIREL,

O HLMVIIFTREZSRBL. BIEES MLVY TRAITTIRREW,
BRG MVY TR TIBE. T — bRy FORMER, BT
B, - bRV FREEZREBT 2L DV ET,

Ffee MEMIVIDNETED LA — P RA v FRAGUBICZL
HECZEREMELNDYET,

BFERS A X #4$ bIVT (N-m)
M2Xx0.4 0.1
M2.5X0.45 0.25
M3X0.5 0.5

3) A—bFRAYFOU— FRERF DT EPORY bV FE
D77 F1T—2EBREGHOTIREL,
0 - FROHIRPRERFHRIBT e8NSV ET,

4) F—h XAy FEREICENTIF TOVREGERUANZER LT
F—=h ALY FEEELGVTIREL,

O BEUNDOX D ZFEALIEBEIIE. — A Y FHRIET S
AIREMD BV ET,

5) A= hAA vy FIIEMEHE DR RICEFIT T IEEL,

® F—bRAY FORMMUEIE. BFEEDOFOTREE (EX
%) MRLETBESICHELTSEL, (A2OJE&HD
RAMEIR. A hAO—JKIcE I 3RBEEEELENDERE T
LET.)
BFEE DHES (ON/OFF DIFEFRIR LML) ICRE LIIBE.
CHARRICK > TRRHENBENRREICH B HELHYET,

6) #— XAy FORHuBIL. REEOIEENREERER L.
RAELTIREY,

O [EREICK>TIE. YU rEvORy PNV REDT7VF 2T
—2DOBEMMUBTHELGEWVBELHVET, XA hO—7
BRTOREDHBEICEH. AKICEHEREZRELTHAELT
CIEEL,

AEER- ZTOM

AYA
F—FRAYF

mp; SN A
/N3 VASA
WPE
mp S A
RASAN
WPF
ORy AV R
S3-VASAN
WP)J

A— bR F
BEIERA Y F

44



45

F—bFRAYF | BNMERERRAEER LY F

©FE=FE

© ERERLEDITEER

1) EiRLOMGHEERRL TIEL,
O EiRLICHEBEAR (fhDEEE SIBAL, Mg, mTREEARE)
Nods. BERNANAIK. WEBTZA8EENSHY T,

2) EhAIAR - %Eﬁ»‘i&@qz??ﬁaﬁz?\blﬁ—ﬁﬂﬁ%ﬁﬂ)ﬁﬁﬁLiiﬁb‘f\ Bl ECHR
lcLTlieE

[ %Aa-;mm‘u%t*h% TET. /ARICKYRBET ZRIBEED
HYET,

3) U— FRICEE LOBEIFPFRA/MDSEVE Sl LT REW

© U — MRITEE LTS AR5 IRAD D 5 & 3 % EHRIEETHRD
RAEGVET., Bkl — MREA — F XAy FAREE DERE
ITIBAPIRALMDS & MROATREELN B RYET,
BlcA — b RA Y FRELDERR. BXOZTOMMETIEAELE
Wkl rEn

4) BT ERERE
CEEW,
02X DBE
F—h Ay FlcBRFZERLEL (BEER) KET. ONTE

BEBBROB/N. T — bRy FHBRKICKREBLET,
2IBROFEBD Y — Mg (+. HA) ZIV 7K ED (+) BREF
ICEE#ERLILBELEKRTT .

(FERPERBE) ZHEALTHSBREZRALT

5 afERTEEL T REY

O BERAT PRV F
BEERDOKRETON TEZLBERLAN. T — XAy FH
BREFICHRIBLE T,

O BEAT—FRAAYTF
PNP N2 A TORBICIE, ERRECRENBELTVELEA,
F—hAAyFHBBLETDTTERELLEL

6) BRECRICER

O BEIF PRIV F
BERBHVET, BREDU— FEHL"+". FEDU— REH"—"
TY, BITEKLTEY —FXA Y FIFEMELE I H. LED BRLT
Li‘@'f\/ Ffe. HEBULOERERT & LED #HEBE L. fFEHL

KBEVETDOTTEELRLEL

O BESS—MRAVF
2IRRDBAE. WEFICL THREBRIRICE Y F— FRA Y FIER
BLETAD., BERFONRELGYET,
BREERIRE Tﬁ%‘f’“b‘ﬁbhﬁfﬁAbi F—hRA Y FIFBEEL
FITDTTERELEE
3BRDBZED. Emuo)lﬁ%‘ff‘ (BRR +" LERE —" DAN
BbY) LTH, RERRICEVREINE TN, BR'+" 258
R BR " ERBRICERLEBEIE. 77— X1y FIEHIE
LETDTTEERLEEL

AREE

model JEP

O BV EDIFEEIE

1) +REMBERREF > ALK > T REY
O mZEEHREERLEN - BBEORRWV. XV TF Y AF E
KOG EBRERF > ANMTOTLREN

2) REZHRT S E TIE. HEBORRL. RS LEETICTDEN
TLREEY
O B - FEORBRPERIE. WESHMEDETHIELELRE
BIEMBEL G ENTWVWE I LEZRBLTIHLST>TLREY
@ BBZWMNT LEE. LROR2MELESNTL ST &EDHERR
ZITV0. EARPERZER L. AE - T7EERFICENHNES
BofelLEHBLTASIT>TLRREY
G EHnFLEEROEBOMALIF. BBOREEL LN >TWVWBHEE
HYEITDT, BELNTH2THSTo>TLREY
@ HBH - KEZBEDHT 255 NIV EPEMOEEHGEOH
BLIRIT>TLREY

3) MERPBERFLEVNTIREL,
O DEPYWEEINET L. RAHERNTH>TEHR
BNET,

E!‘I
Z
~
ke
ot
N



® R - RIR

A= bRV FRERLGVREET, REVBRTELESAREN
BBV ETDT. TEDRT - RRZEEMWICTOTILEL,

1) #EBBOEmA L & ERDER

O HEREEIN T RIS, WEREMEDZE TR B PR E LLESE
NEEhTWBTEaER L. EARPERZEKL. T7E
BAICENDNES E 2T EZBER LIERICITOTLREEWL,

O BEHTIHEIE. RV FDBHFPIBWOEFEHEOIERL
feBgIiIT> T REW,

2) BERIFHFEEGICHRSTEVTIREL,
O BERICHTEMD L. BRE. REF. 47— XA v FREORN
NHYET,

3) BfTERDIE LD

O T ERDEHTIN A — bRy FORMUBICALHFEELT
WBIBRITIE, RUUBEZBRELLSATELEDZITo> TR
T,

4) ) — P8GR SR
O RBEARDRAICHGNET DT, BENERINLBEITIE. 47—
F2A Y FORBP) — MROEBEZEL TIREW,

5) MHREMBE DS
® BELRMEN. BMFEE (LED RBRUTHEE) OFRICTELEL
TWBT xR LTIREL,

6) A— b1y FDER

O F—PRAYFIEFRGREERITTEDLIBFRLTCLEL,
F—bRAYFOBERERY I P VF— 7IVI—IVEEFER
LEWTLIZEWn, REIKEMIWY . RRNMEAY T BN
NHYET, BNHOEVEEIE. KTESHRERBITR LI
EERO>THSFENERERY ., WA THEREIM> TR

T,
7) HEORE
O HRZERETSHHAIE. BHAN - KDFEREL THSBEERRIC

TiFo>TLlEEL,

8) A—bhRAA Y FDIXMMIF, HHITBRLDIFLLEL,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

AEBEE - ZTOM

AYA
F—FRAYF

ORy YR
/N3 VASA
WPE
oRy AV E
E=SAVAN
WPF
oRy AR
S3-VASAN
WP)J

A— bR F
BEIERA Y F

46



([ KOSMEK

Harmony in Innovation

et AAXYY

S #H RERBFTAREN2THIESS
T651-2241  TELO78-991-5115  FAX.078-991-8787

» http://www.kosmek.co.jp/

R E ¥ FERETVEHIXARIT4T H81FEH
T331-0815 TEL.048-652-8839  FAX.048-652-8828
R E XA ENRRHGEE2TEI0EMI

T446-0076 TEL.0566-74-8778  FAX.0566-74-8808

AN E XA EERREEHEZXERMEITHES-10-101
T812-0006 TEL.092-433-0424  FAX.092-433-0426
BE-BHAEX LERGFTARER2THIESS

T651-2241 TELO78-991-5115  FAX.078-991-8787

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA
TEL. +1-630-620-7650 FAX. 4+1-630-620-9015

KOSMEK (USA) LTD.

KOSMEK USA Mexico Office Av. Santa Fe #103 int 59 Col. Santa Fe Juriquilla C.P. 76230 Queretaro, Qro Mexico
TEL. +52-442-161-2347
KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

RE EETEARTKE=R21F 555 RI1ZETIH06012 200125
TEL. +86-21-54253000 FAX. +86-21-54253709

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India
TEL. +91-9880561695

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

EHR(LE)BZERAR

KOSMEK LTD. - INDIA

2 4 F B P

CATNO. SBR-WP0001-01-JP

Printed in Japan

SEHEHUNDHFRE FOTEIC OV T BliEsBVEhE (L,
B ZDAHZOTDUEREFERLICEES 2 EHBIET,

JOAQUAIOR3
%INE cmoos

2019/12 #IkR 2Ry



	広角支点ハンド 
WPE 
	特長
	形式表示
	仕様
	把持力線図
	外形寸法
	取付方法・締付トルク

	平行ハンド WPF

	特長

	形式表示
	仕様
	把持力線図
	外形寸法
	取付方法・締付トルク

	支点ハンド WPJ

	特長

	形式表示
	仕様
	把持力線図
	外形寸法
	取付方法・締付トルク

	共通：レバー長さ/ワーク質量線図
	共通：注意事項

	オートスイッチ JEP

	営業拠点




